Carta - np (com LCL>0)

Po=0.1;
l—po
Po
n = Ceiling[%] + 100;
LCL:Max[O, nxpo-3xynxpox (1-po) ]
UCL=nxpo+3xynxpox (1-po)
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ARL[S6_] = 1/ (1 - (CDF[BinomialDistribution[n, Ppo + 8], UCL] -
CDF [BinomialDistribution[n, po + 6], Floor [LCL]] ) ) ;

ARL[O]

Plot[ARL[&], {6, -0.07, .1}, PlotRange —» Full]

432.604
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(*» Comportamento indesejado: em média levamos mais tempo
a detectar uma diminuicdo em p que a emitir um falso alarme x)

Carta - ¢ (com LCL>0)

o = 12.;

LCL = Max [0, 2o - 3 x V2o |
UCL = X0 +3 x4V o

1.6077

22.3923
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ARL[6_] =1/ (1- (CDF[PoissonDistribution[Xo + 8], UCL] -
CDF [PoissonDistribution[Xo + 6], Floor [LCL] ] ) ) ;

ARL[O]

Plot [ARL[&], {6, -11, 10}]

319.77
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(» Comportamento indesejado: em média levamos mais tempo
a detectar uma diminuicdo em p que a emitir um falso alarme x)



